



MESTNA OBČINA  
KRANJ

## Kanalizacija, kje, kdaj in na kakšen način?



Čisto je lepo.

Primerjava stroškov gradnje ter stroškov vzdrževanja in obratovanja javne kanalizacije – MKČN – troprekatne greznice z infiltracijskimi vodi (informativni izračun/ocena)

	enota mere	MKČN	troprekatne greznice z infiltracijskimi vodi	stroški izgradnje kanalizacijskega priključka
ocenjena vrednost investicije*	EUR	3 000	6 000	1 500 **
ocenjena doba uporabe	let	18	30	30
letna vrednost	EUR	180	198	50
mesečni stroški odvajanja in čiščenja odpadne vode***	EUR	6,52	6,52	21,39
letni stroški amortizacije, vzdrževanja in obratovanja	EUR	258	276	306
obdobje 20 let		5 165	5 525	6 114
ocenjeni mesečni stroški za reprezentativno gospodinjstvo	EUR/ mesec	22	23	25

\* vrednost investicije v gradnjo MKČN je odvisna od tipa MKČN, od lege v prostoru igradbenih del, dolžina povezovalnih vodov

\*\* za vrednost izgradnje priključka smo vzeli ocenjeno vrednost 150 EUR/m in 13 m dolžine priključka, dejanska vrednost je odvisna tudi od vrste zemljine, dolžine priključka in vrste vgrajenih cevi, števila jaškov

\*\*\* izračunani so za reprezentativno 4-članako gospodinjstvo, ki mesečno povprečno porabi 16 m<sup>3</sup> vode

### Bodite na tekočem:

MOKranj zupanBostjanTrilar // [www.kranj.si](http://www.kranj.si)  
Komunala Kranj info: 080 35 55 (brezplačna številka)  
ali 04 28 11 300 (centrala)



MESTNA OBČINA  
KRANJ



Komunala Kranj

Izdala: Mestna občina Kranj in Komunala Kranj / Kranj, marec 2018

Strošek male komunalne čistilne naprave (MKČN) je lažko rešiti

Okoju pregazna in moderna alternativa sistema javne kanalizacije je postavitve malih komunalnih čistilnih naprav (MKČN). Nakup in vgradnja MKČN je strošek občana. Strošek vgradnje MKČN bo praviloma nižji, če se bo za eno MKČN odločilo več lastnikov hiš skupaj. V tem primeru predlagamo, da uporabniki sklenejo medsebojno pogodbo, saj ste kot skupni lastniki ene MKČN vsi odgovorni za njeno delovanje. Za postavitve je treba pridobiti vodno soglasje, ki ga izdaja lokalna direkcija za vode. Pri novogradnjah mora biti dokumentacija za MKČN sestavu del dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja. Kdor vgradi MKČN in zagotovi ustrezno čiščenje odpadne vode, ima 90-odstotno olajšavo na okoljske dajatve.

Več vrst malih komunalnih čistilnih naprav  
Komunala Kranj bo naročniku MKČN zagotovila načrtovanje, vgradnjo, vzdrževanje in servis MKČN. Vsaka vrsta MKČN ima svoje posebnosti, kar pomeni, da bo Komunala Kranj, torej strokovnjaki, uporabnika jasno seznanila z vsemi značilnostmi take naprave, pogoji vgradnje in uporabe ter morebitnimi omejitvami. Treba je upoštevati tudi to, ali je naprava primerna za občasno naseljene objekte.

- Neustrezna greznica prekomerno onesnažuje okolje.
- Ustrezno ravnanje z odpadno vodo je tudi čiščenje z malo komunalno čistilno napravo.

#### Troprekatna greznica

Rok za ureditev obstoječih greznic je odvisen od lokacije objekta. Na območjih, kjer se javna kanalizacija ne bo gradila, je greznice treba nadomestiti z MKČN ali s troprekatnimi pretočnimi vodotesnimi greznicami s filtracijo, skladnimi s predpisi. Prostornina greznice je zakonako predpisana in praviloma zavzame več prostora kot MKČN.

## Urejena kanalizacija za vse občane

BOŠTJAN TRILAR,  
župan, Mestne občine Kranj



«Civilizacijska norma je, da imamo občani urejeno kanalizacijo, vodooskrbo in ceste. Moja želja je, da bi bilo čim več občanov priključenih na javno kanalizacijo, in se zavedam, da občani to tudi pričakujejo. Žal so zakonske omejitve, zato se na določenih

poselitvenih območjih javna kanalizacija zaradi ekonomske neupravičenosti ne gradi. V teh primerih svetujemo postavitve malih komunalnih čistilnih naprav, ki so ekološka in moderna rešitev.»

MARKO KOČJANČIČ,  
direktor Komunale Kranj



«Naše osnovno poslanstvo je skrb za čisto in zdravo okolje v splošno zadovoljstvo občanov ter zaposlenih. Z izobraževanji in svetovanji uporabnikom izboljšujemo odnos do okolja in ga poskušamo umestiti v sestavni del kulture. Z mislijo na prihodnost spodbujamo

trajnostno upravljanje s škodljivimi snovmi, odpadki in odpadno vodo. Vsako upravljanje z odpadno vodo je boljše, kot da tega ni.»

Mestna občina Kranj namenja občanom pomoč v obliki svetovanja v višini vrednosti izdelave projektne dokumentacije za izgradnjo MKČN za več uporabnikov skupaj.



**Zakaj in kje je obvezna javna kanalizacija?**  
Poselitvena območja, ki so določena z državnim operativnim programom odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode in usklajena z evropskimi direktivami, so z javno kanalizacijo in čistilnimi napravami dolžne opremljati občine. V Mestni občini Kranj je zgrajene več kot 215 kilometrov kanalizacije, naša prizadevanja so občanom zagotoviti ustrezne standarde odvajanja in čiščenja odpadne vode.

Gradnja javne kanalizacije na razpršenih območjih poselitve z manj kot petsto prebivalci ni potrebna,

**Dobavo in vgradnjo MKČN vam lahko uredi Komunala Kranj. Več informacij dobite na 080 35 55.**

kadar ta ni ekonomsko upravičena. Uredba o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode občini narekuje, da se javna kanalizacija ne gradi, če je ta trikrat dražja, kot pa je postavitve malih komunalnih čistilnih naprav. To je odgovor, zakaj se v Mestni občini Kranj ne odločamo poljubno sami o tem, kje bomo gradili javno kanalizacijo in kje bodo male komunalne čistilne naprave.

Javna kanalizacija, predvidena v letih:  
 Britof, Predoslje, Mlaka (2018-2020)  
 Veliki hrib, Rupa (2018-2020)  
 Črče, Hrašje (2020-2022)  
 Desni breg Save - Jarna, Prade, Mavčice,  
 Področja, Breg ob Savi (2021-2023)  
 Sp. Besnica-Pešnica (2023-2025)  
 Tenetiše, Golnik, Goriče (2025-2030)

Male komunalne čistilne naprave na območjih:  
 Jamnik, Njivica, Podblica, Nemlje, Sveti Jošt nad Kranjem,  
 Zabukovje, Pševno, Javornik, Čepulje, Lavtarski Vrh, Planica,  
 Zalog, Povlje, Babni Vrt, Žabje, Meja

Območja, za katera še ni določeno,  
 ali bo javna kanalizacija ali MKČN:  
 Letenice, Trstenik, Pangrčica, Čadovlje,  
 Tatnec, Štakovlje, Bobovek, Ilovka,  
 Suha, Zg. Besnica, zgornji del Sp. Besnice  
 in Rakovica

- Male komunalne čistilne naprave
- Načrtovana javna kanalizacija
- Zgrajena javna kanalizacija
- Še ni določeno

Povezava do podrobnejšega zemljevida je na spletnem portalu  
[http://www.komunala-kranj.si/javna\\_kanalizacija/semljevid.html](http://www.komunala-kranj.si/javna_kanalizacija/semljevid.html)

